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https://www.journal.hr/lifestyle/modne-vijesti-lifestyle/psiholoska-pomoc-projekt-uz-koji-cemo-lakse-progovarati-o-problemima/
https://grazia.hr/lansirana-platforma-na-kojoj-su-dostupne-informacije-ako-vam-je-potrebna-psiholoska-pomoc/
https://www.vecernji.hr/vijesti/treba-mi-psiholoska-pomoc-a-ne-znam-kome-se-obratiti-1438508

https://www.tportal.hr/vijesti/clanak/zele-destigmatizirati-trazenje-psiholoske-pomoci-i-povezati-se-s-onima-kojima-je-potrebna-20201015
https://www.tportal.hr/vijesti/clanak/treba-mi-psiholoska-pomoc-a-ne-znam-kome-se-obratiti-novi-projekt-koji-nudi-informacije-o-psiholoskoj-pomoci-u-rh-20201015

http://metro-portal.hr/pokrenuta-psiholoska-pomoc/128057
https://story.hr/Lifestyle/a146762/NOVI-PROJEKT-Treba-mi-psiholoska-pomoc-a-ne-znam-kome-se-obratiti.html

https://www.jutarnji.hr/life/zdravlje/napokon-imamo-platformu-s-dostupnim-informacijama-o-psiholoskoj-pomoci-na-nacionalnoj-razini-15025421
https://hura.hr/vijesti/lansiran-novi-projekt-psiholoska-pomoc-platforma-na-kojoj-su-dostupne-informacije-o-psiholoskoj-pomoci-na-nacionalnoj-razini/
https://www.index.hr/vijesti/clanak/od-sada-na-jednom-mjestu-mozete-pronaci-sve-informacije-vezane-uz-psiholosku-pomoc/2222183.aspx
https://www.glasistre.hr/hrvatska/pocinje-projekt-psiholoska-pomoc-673057
https://www.novilist.hr/vijesti/hrvatska/psiholoska-pomoc-mnogi-se-nadu-pred-zidom-vazno-je-znati-kome-se-obratiti/
https://www.24sata.hr/lifestyle/projekt-psiholoska-pomoc-sve-informacije-na-jednom-mjestu-722136
https://super1.telegram.hr/emocije/psiholoska-pomoc-nova-je-hrvatska-platforma-s-ciljem-podizanja-svijesti-o-vaznosti-mentalnog-zdravlja/
https://x-ica.com/lansiran-novi-projekt-psiholoska-pomoc/

https://www.krenizdravo.hr/zdravlje/mentalno_zdravlje/psiholoska-pomoc-platforma-na-kojoj-su-dostupne-informacije-o-psiholoskoj-pomoci-na-nacionalnoj-razini
https://www.hina.hr/vijest/10494010

https://www.rtl.hr/vijesti-hr/novosti/hrvatska/3905754/osjecate-se-kao-da-ste-pred-zidom-danas-starta-projekt-psiholoska-pomoc/
https://direktno.hr/zivot/zdravlje/pocinje-projekt-psiholoska-pomoc-evo-o-cemu-rijec-210638/
https://www.zagreb.info/zivot/zdravlje-i-ljepota/briga-za-emocionalne-rane-potres-pandemija-te-ostale-nepredvidene-situacije-kod-nekih-su-probudile-snazne-osjecaje-nemoci-i-bespomocnosti/292054/
http://www.politikaplus.com/novost/201591/pocinje-projekt-psiholoska-pomoc
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44 NEKRETNINE
VRUĆ PROIZVOD Dobar poklon iz zlatarnica Rodić

Srebrne žličice 
za naše najmlađe
piše Iva Novak

Srebro kao nosivi materijal 
nema samo promišljenu estet-
sku, nego i konkretnu zdrav-
stvenu komponentu. Znaju to 
dobro u zlatarnicama Rodić 
gdje su ručno dizajnirali srebr-
ne žličice za bebe i djecu.

- Od davnina je u plemenitaškim 
obiteljima srebro bilo najčešće ko-
rišten materijal pribora za jelo, i 
to s valjanim razlogom. Naime, 
snažno antiseptičko i antibiotsko 
svojstvo srebra doslovno dezinfici-
ra jelo, a s obzirom na to da se radi 
o iznimno malim količinama sre-
bra, zagarantirana je neštetljivost 
organizmu - objasnili su iz zlatar-
nice Rodić i dodali kako je riječ o 
njihovu tradicionalnom proizvo-
du koji su kupci često kupovali i 
naručivali kao idealan poklon za 
rođenje ili krštenje.

- U današnje vrijeme prava je 
rijetkost ručna izrada nakita i 
predmeta od zlata i srebra. Sve je 
više uvoza, generičkih proizvoda 
i zarada na količinama. Trudimo 
se zadržati obiteljsku tradiciju i 
ljudima omogućiti ručno rađeni 
proizvod u koji je unesen trud, 
vrijeme i emocija. Naši kupci to 
prepoznaju, iako nije uvijek lako 
vidjeti na gotovom proizvodu je 

li generički ili, pak, unikatan. Tu 
je važno povjerenje, rad s ljudima 
jedan na jedan, slušanje njihovih 
zamisli i ideja i, naravno, ljubav 
prema onome što radiš - ispričao 
je Tomislav Rodić koji je odlučio 
svoju karijeru graditi u obitelj-
skom biznisu.

Proizvode zlatarnice možete 
naći u Bakačevoj 11, gdje trenu-
tačno traje akcija od 25 posto 
popusta na sve artikle, ili u Juri-
šićevoj 10. Što sve nude, možete 
pogledate i na web adresi www.
zlatarnice-rodic.hr. J

Snažno anti-
septičko i 
antibiotsko 
svojstvo ovog 
materijala 
doslovno 
dezinficira 
jelo, a s obzi-
rom na to da 
se radi o jako 
malim količi-
nama srebra, 
zagarantira-
no ne šteti 
organizmu
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“Bez obzira na vrijeme i loka-
ciju, dva dara prirode preživ-
ljavaju sve promjene trendova, 
sve promjene načina života, sve 
kulture i običaje. 

Od pamtivijeka su načini slav-
ljenja esteticizma, pokazivanja 
pažnje, skupocjenosti i ljepote. 
Govorimo o cvijeću i zlatu. 
Spojiti nespojivo, tek 
ubranu ružu i zlato, 
doista dokazuje 
kako je ljepotu 
prirode moguće 
učiniti dugo-
vječnom”, kažu 
nam u zlatar-
nici Rodić dok 
nam pokazuju 
svoj najnoviji 
proizvod - tek 
ubrane ruže iz 
vlastitog vrta op-
točene čistim zla-
tom službenog imena 
Rose D’or.

TRI OPCIJE “Htjeli smo na-
praviti korak dalje u ručnoj izradi 
nakita i predmeta od zlata i srebra 
pa smo se odvažili na ovu potpuno 
neobičnu ideju koja se pokazala 
potpunim pogotkom. Na ideju 
ruža optočenih zlatom došli smo 
zajedno, komentirajući kako bi-
smo voljeli napraviti skupocjen i 
unikatan proizvod koji u sebi ne 
nosi samo eleganciju, nego i du-
govječnost”, objašnjavaju u zlatar-
nici Rodić.

Ubrzo se ovaj proizvod našao na 

policama zlatarnice Rodić u Ba-
kačevoj 11 u Zagrebu, a moguća je 
narudžba u tri opcije: bijelo, žuto 
i crveno zlato. 

ZNAK PAŽNJE Svaka boja zlata 
na svoj način daje posebnu notu 
te uz unikatnost i ručnu izradu fi-
nalno stvara proizvod opravdano 
visoke vrijednosti. Naime, cijena 
ruže se kreće oko 2000 kuna u ma-
loprodaji.

“Ovaj proizvod idealan je poklon 
za posebne prilike poput vjenča-
nja, krštenja, proslave diplome, 
rođendana, godišnjice braka, use-
ljenja, kao poslovni poklon, po-
klon zahvale ili, pak, vrlo vrijedan 
znak pažnje za dame”, zaključuju.

Više možete saznati na www.zla-
tarnicerodic.com.J

UNIKATNI POKLON Zlatarnica Rodić ima originalni novitet u svojoj umjetničkoj ponudi

Ručno rađene ruže 
optočene zlatom

piše Iva Novak 
foto Marko Cuculić

Na ovu ideju tim iz poznate zlatarnice došao je jer je htio osmisliti skupocjen 
i unikatan proizvod koji u sebi ne nosi samo eleganciju, nego i dugovječnost

Ovo je idealan dar za 
prigode poput vjenča-
nja, krštenja, proslave 
diplome, rođendana, 
godišnjice braka...
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Zlatarnica Rodić kao adresa za personalizirano 
ručno rađeno vjenčano prstenje

Prsten je snažan simbol trajnosti i 
nepromjenjivosti, a u kontekstu vjenča-
nja nosi potvrdu povezanosti i odanosti 
partneru. Upravo zato, ovaj često vječni 
odabir, rijetko se prepušta slučaju. 

Zavirili smo u zlatarnicu Rodić i preis-
pitali situaciju po pitanju odabira burmi. 

“Burma je proizvod koji je možda naj-
osjetljiviji. Svaki drugi nakit nije obavezu-
jući najčešće ima funkciju ukrasa. Burma 
nije samo prsten i zato je ispravan odabir 
ovdje dosta složeniji i ozbiljniji.” govore 
Rodići. 

Na pitanje kakve su razlike u pristupu 
muškaraca i žena odabiru burmi, odgo-
varaju:

“Najčešća je zabluda da je muškarac 
opušteniji oko odabira i da prepušta glav-
nu riječ svojoj odabranici. Pokazalo se 

kako su upravo muškarci najzahtjevniji 
kupci. Ovdje se radi o odabiru predmeta 
u koji se vrlo lako može potkrasti žens-
tvena nota i stoga je našim kupcima često 
važno da se naglasak stavi na muževnost 
u dizajnu.”

Pitali smo ih i na koji način se burme 
naručuju i izrađuju. 

“Trenutna kolekcija burmi u većini 
situacija predstavlja ogledni primjerak. 
Praksa je da se na temelju određenog diza-
jna, burma dodatno personalizira. Budući 
mladenci sami daju upute o promjenama, 
nadogradnjama, ali i financijskim katego-
rijama unutar kojih se krećemo. Na nama je 
potom da izvedemo upravo ono što su za-
mislili. S obzirom na to da se radi o dugogo-
dišnjoj obiteljskoj tradiciji i generacijama 
prenošenom znanju ručne izrade nakita, u 
mogućnosti smo ponuditi vjenčani prsten 
koji je na svim razinama unikat.”

Pozivamo boduće mladence da s po-
vjerenjem kontaktiraju zlatarnicu Rodić 
telefonom na broj 014814936, mailom na 

zlatarnicerodicinfo@gmail.com ili osob-
nim dolaskom u poslovnicu na adresi Ba-
kačeva 11 u Zagrebu (nasuprot Zagrebačke 
katedrale). Više o zlatarnici na  www.zla-
tarnicerodic.com ! •

ZLATARNICE RODIĆ - Tradicija, pouzdanost, unikatan dizajn i izrada po željama VL PROMO
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“Burma nije samo prsten i zato je 
ispravan odabir dosta složeniji i 
ozbiljniji.” govore nam Rodići

http://www.modamo.info/index.php/ljepota/parfemi/17148-rucno-izradene-zlice-od-srebra-vrijedan-su-i-praktican-poklon-za-najmlade
https://www.jutarnji.hr/domidizajn/inspiracije/srebrne-zlicice-za-nase-najmlade/6894492/
http://atma.hr/nika-grcka-bozica-pobjede/
https://living.vecernji.hr/interijeri/srebrne-zlicice-u-zlatarnicama-rodic-1222789
https://www.croatiaweek.com/step-into-the-workshop-of-rodic-jewelers-today-hand-crafted-jewelry-is-a-rarity/
https://mores.blog/2018/01/28/traditional-croatian-jewelry/
http://she.hr/zlatarnice-rodic-poklanjaju-prekrasne-srebrne-nausnice-sa-swarovski-kristalima/
http://www.zagrebonline.hr/111336-2
https://zenstvena.com/zlatarnice-rodic-rucno-radeni-nakit-inspiriran-hrvatskom-tradicijom/
https://www.tportal.hr/lifestyle/clanak/poklanjamo-srebrne-nausnice-inspririrane-hrvastkim-nasljedem-foto-nagcl-20180405

https://zena.rtl.hr/clanak/dodaci/hrvatska_bastina_pretocena_u_nakit/24004
http://cover.hr/2018/04/25/hrvatska-bastina-pretocena-u-nakit/

https://www.jutarnji.hr/domidizajn/inspiracije/idealan-vjencani-poklon-okvir-za-slike-napravljen-iskljucivo-od-srebra/7665636/
https://www.jutarnji.hr/domidizajn/inspiracije/idealan-vjencani-poklon-okvir-za-slike-napravljen-iskljucivo-od-srebra/7665636/
http://www.glam.hr/koja-je-simbolika-iza-odabira-burme-odgovor-stize-iz-zlatarnice-rodic/

https://udajemse.hr/savjeti/nasi-prijatelji/zlatarnica-rodic-osobno-vjencano-prstenje/a2723
https://www.vecernji.hr/lifestyle/vecernji-hr-poklanja-prekrasan-srebrni-prsten-zlatarnice-rodic-1323536
https://atma.hr/zlatarnica-rodic-ponudila-zanimljivu-ideju-za-vrijedan-i-dugovjecan-dar-ruze-koje-nikada-nece-uvenuti/
https://www.jutarnji.hr/domidizajn/inspiracije/rucno-radene-ruze-optocene-zlatom/8390501/
https://www.croatiaweek.com/photos-croatian-jewelers-create-unique-handmade-gold-plated-roses/
https://www.vecernji.hr/showbiz/glazbenu-divu-josipu-lisac-iznenadila-je-zlatna-ruza-evo-sto-je-rekla-1308722/galerija-353535?page=4
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JELENA ROZGA O TRETMANIMA 
TIJELA U DERMATOLOGIJI IVANA NOLA

VIŠE O POLIKLINICI POGLEDAJTE NA www.dermatologija-ivananola.hr 

“Za moj izgled  
nije zaslužna  

samo genetika”
ez obzira na godine i spol, 
mnoge nas u nekoj mjeri 
kreće kopkati ona dobra 
stara briga ‘stiže ljeto’. 

Dolazi nam toplo vrijeme, a s njim 
izviruju i svi oni zimi prekrivani 
nedostaci na tijelu. Redoviti tren-
inzi i kontrolirana prehrana često su dobitna kombinacija, 
no ne i uvijek realistična. Tehnologija aparata za obliko-
vanje i njegu tijela je danas toliko napredovala da je sve više 
i više ljudi uvrstilo tretmane u svoju svakodnevnu rutinu.
Za vas smo istražili goruće trendove u oblikovanju tijela i 
lica. Pitali smo gdje i kako a kao odgovor na naša pitanja 
dobili smo ključne riječi: Nola i MedContour PLUS. 

U novootvorenoj poliklinici poznate dermatologice 
Ivane Nola dočekala nas je Jelena Rozga koja s doktoricom 
surađuje dugi niz godina. “Iako Jelena nikad nije imala 
kritične indikacije poput viška kilograma ili viška kože, 
zbog posla kojim se bavi ne smije si dozvoliti vidljive ne-
dostatke na tijelu i licu. Upravo je zadatak ponuditi i 
kvalitetno odraditi strateški birane tretmane za njeno lice i 
tijelo”, objašnjava dr. Ivana Nola.
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MED CONTOUR PLUS
ODGOVOR NA PITANJE KAKO 
JELENA ODRŽAVA SVOJU LINIJU
MedContour PLUS nadogradnja je prevolucionarnog aparata 
Med 2 Contour koji se pozicionirao kao dokazano učinkovit 
uređaj u oblikovanju tijela. Tretman targetira masne naslage, 
uništava celulit te popravlja tonus kože omogućujući 
individualan pristup klijentu kroz modulaciju ultrazvučne 
energije. “Nije to samo genetika. Bez održavanja i njege ne bih 
ovako izgledala u ranim četrdesetima”, odgovara Jelena na 
pitanje jesu li su tretmani Med Contourom PLUS stvarno 
odradili svoje. Na individualne konzultacije kod dr. Nole 
možete se naručiti u dermatologiji Ivana Nola na novoj adresi 
- Ulica Alberta Ognjena Štrige 4  u Zagrebu telefonom na 
01/4619-191 ili mailom na info@dermatologija-ivananola.hr 

http://www.journal.hr/ljepota/zdravlje-ljepota/poliklinika-nola-jelena-rozga-med-contour-plus-hydrafacial-tretmani/
https://www.gloria.hr/ljepota/tijelo/jelena-rozga-otkrila-kako-je-svoju-neposlusnu-kozu-dovela-u-red/8851223/
https://www.24sata.hr/news/rozga-za-moj-izgled-nije-zasluzna-samo-genetika-630390
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RADIO
Radio 101 srijeda, četvrtak i petak: 10x spot 20’

https://www.jutarnji.hr/domidizajn/inspiracije/offtime-novi-zagrebacki-festival-na-jarunu/8905778/
https://www.vecernji.hr/zagreb/offtime-novi-zagrebacki-festival-na-jarunu-1321129
http://www.showbizzmagazin.com/u-novom-glazbeno-gastronomskom-konceptu-odrzat-ce-se-prvo-izdanje-offtime-festivala/
http://grazia.hr/offtime-novi-zagrebacki-festival-na-jarunu/

http://www.zagrebonline.hr/offtime-novi-zagrebacki-festival-na-jarunu/
https://mixer.hr/otkrijte-offtime-novi-zagrebacki-festival-na-jarunu/

http://www.terapija.net/najawa.asp?ID=29261
http://metro-portal.hr/offtime-novi-zagrebacki-festival-na-jarunu/118587
https://mixeta.net/2019/05/19/offtime-novi-glazbeno-gastronomski-festival-bijeg-stresa-svakodnevice/

https://music-box.hr/2019/05/21/zagrebacki-jarun-dobiva-jos-jedan-festival-offtime-festival-elektronicke-glazbe/

https://www.croatiaweek.com/offtime-music-gastronomy-festival-at-aquarius-in-zagreb-from-24-26-may/

http://www.gosucker.com/1/Hrvatska/0/46/Lokalni-i-regionalni-portali/237/Metro-portalhr/OFFTIME---novi-zagrebacki-festival-na-Jarunu-5818125.html
https://news.glonaabot.com/article/croatia/da849a2ed650cbd937278f7a79bcb386ef25687a50b155fa7540c258a73bfaa5
https://www.zgkult.eu/2019/05/22/offtime_-novi-festival-u-zagrebu-na-jarunu/
https://radio101.hr/offtime-festival-24-26-5-aquarius/


7/172020 Metalni stalci za dezinficijense Mihoković Metal Solutions Odnosi s javnošću

ONLINE OBJAVE
Jutarnji Online - Dom&Dizajn / Jutarnji Online - Novac / Večernji Online - Living / Croatia Week Online / GRAZIA Online / ZGportal / Poslovni.hr

PRINT
Jutarnji List Nekretnine, subota 15. svibnja 2020.

TELEVIZIJA
Dobro jutro, Hrvatska gostovanje 25. svibnja 2020.

32 NEKRETNINE

PROFIL Kreativni tim ljudi i raznovrsni proizvodi obiteljske tv rtke Mihoković metal solutions 

Metalni stalci za 
dezinficijense hrvatskog 
proizvođača veliki su hit 

piše Iva Novak 
snima Marko Mihaljević

Direktorica Marina Mihoković objašnjava kako su 
se tijekom krize umjesto da kukaju što im nešto 
ne ide, odlučili fokusirati na ono što treba tržištu

Hrvatski metalurški proizvo-
đač Mihoković metal solutions 
nedavno je tržištu predstavio 
svoje metalne stalke za dezinfi-
cijense koje proizvode na veliko 
po narudžbi klijenata poput 
distributera i proizvođača de-
zinficijensa te velikih klijenata 
s više poslovnica.

- Vrijeme krize i smanjene ope-
rativne aktivnosti istjerale su nas 
iz zone komfora i ja sam to gleda-
la kao priliku za razvoj. Već neko 
vrijeme javljala se želja za razvo-
jem novih proizvoda, ali vrijeme 
ubrzanog rasta tvrtke, kratkih ro-
kova isporuke i poteškoća koje sa 
sobom nosi proizvodnja često nam 
nisu ostavljali dovoljno vremena 
za promišljanje i provođenje ide-
ja. Smatram da je ključno promi-
jeniti “mindset” i pogled na stvari 
koje se događaju uokolo, jer se tek 
tada dogode promjene. Nama se 
dogodilo da je gotovo 45 posto na-
še proizvodnje stalo preko noći, i 
to zbog pandemije koronavirusa. 
No, nismo htjeli kukati. Umjesto 
fokusa na ono što više ne ide i što je 
stalo, stavili smo fokus na ono što 
je potrebno tržištu. I tako se rodila 
ideja o stalcima za dezinficijense 
- objasnila je direktorica Marina 
Mihoković i opisala kako proizvod-
nja stalaka počinje u tehničkom 
uredu, gdje se u 3D programima 
definiraju tehničke karakteristi-
ke i dizajn, slijedi izrada uzorka, 
testiranje te proizvodnja koja uk-
ljučuje procese laserskog rezanja, 
savijanja, varenja te plastifikacije.

ZAŠTITA - Imamo više dizajna i 
modela stalaka, svaki distributer 
ima svoj dizajn stalka. Započeli 
smo s bazičnim modelom koji je 
imao prihvat za dozator, sada ima-
mo razvijene stalke s dodatnim 
modulima: držačima za maske, 
rukavicama, brojačem ljudi te 
mjeračem temperature. Upravo 
iz razvoja izlazi model koji ima 
prihvat za bočice dezinficijensa s 
pumpicom, a dodatna je prednost 
što odgovara raznim dimenzijama 
bočica te ima zaštitu od krađe bo-
čica - otkrila je Marina Mihoković 
i dodala da su njihovi stalci predvi-
đeni da stoje ispred svakog poslov-
nog objekta u kojem vlasnici vode 
računa o zaštiti svojih djelatnika i 
klijenata poput ureda, benzinskih 
crpki, ljekarna, pošta, trgovina, 
restorana, kafića, hotela, domova 
zdravlja, bolnica, privatnih klini-
ka, vrtića, škola...

- Stalak za dezinficijens postavi 
se neposredno kraj ulaza u poslov-
nicu, uz kratak naputak i molbu za 
korištenje sredstva za dezinfekciju 
- istaknula je Marina Mihoković i 
otkrila da primaju mnogo upita za 
ove proizvode te već sada moraju 

širiti kapacitete tog dijela proi-
zvodnje na više smjena. Također, 
primaju upite iz inozemstva, pa 
tako njihovi stalci ovaj tjedan idu 
u Portugal, a ostale narudžbe su u 
fazi ugovaranja. 

Tvrtka Mihoković metal soluti-

ons uspješno se bavi projektira-
njem i proizvodnjom dijelova od 
metala (čelika, aluminija i inoksa) 
s visokim zahtjevima u tolerancija-
ma te završnoj obradi.

 3D PROGRAMI - Podrška smo 
raznim industrijama: proizvodnji 
transformatora, IT-ju, automo-
bilskoj, marketinškoj i modnoj 
industriji, opremanju interijera i 
eksterijera, a posljednjih godinu 
dana radimo za potrebe robotike, 
medicine te vojne industrije. Po-
sao nam obuhvaća razradu projek-
ta u 3D programima, pronalazak 
optimalnog tehnološkog rješenja 
i izradu prototipa te serijsku proi-
zvodnju. Sve je počelo kad su moji 

Marina 
Mihoković je 
direktorica 
prodaje i 
marketinga u 
tvrtki koja se 
već više od 25 
godina bavi 
proizvodnjom 
i obradom 
metalnih 
predmeta

Postoji više dizajna i modela stalaka, a 
upravo iz razvoja izlazi model koji ima pri-
hvat za bočice dezin�cijensa s pumpicom

Projekt izrade redomata u Hrvatskoj pošti (gore) i projekt 
interijera za duty free trgovine u Zračnoj luci Dubrovnik za 
koje su proizveli metalne dijelove namještaja po mjeri (desno) 

Podrška smo 
raznim industri-
jama: proizvodnji 

transformatora, IT-ju, au-
tomobilskoj i modnoj indu-
striji, opremanju interijera 
i eksterijera, a radimo i za 
potrebe robotike, medici-
ne te vojne industrije, kažu  
iz ove tvrtke
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 Kreativni tim ljudi i raznovrsni proizvodi obiteljske tv rtke Mihoković metal solutions 

roditelji pokrenuli ovu firmu 90-
ih godina, s time da se tada bavila 
proizvodnjom gumenih dijelova za 
kočione cilindre za automobilsku 
industriju. Uslijed pada potražnje 
za takvom vrstom proizvoda, odluči-
li smo se prebaciti na obradu metala 
te je tako pokrenuta linija proizvoda 
zidnih i samostojećih metalnih po-
lica te odjel za proizvodnju dijelova 
za transformatore. Rezultat proš-
le krize i recesije bio je širenje na 
projektni dio proizvodnje, u kojem 
se počelo raditi za potrebe drugih 
industrija. Posebno je izazovna bila 
2016., kad smo imali 67 posto rasta 
- ispričala je direktorica Marina 
Mihoković. Kaže da je metal koji je 
njihov glavni proizvodni materijal 
čvrst, stabilan te vrlo otporan i du-
govječan. Od njega se, ističe, može 
izraditi gotovo sve - od nosivih kon-
strukcija do dizajnerskih proizvoda.

OTPORNO - Posebno nam je drag 
bio projekt izrade linije vrtnog na-
mještaja od metala. Radili smo ga s 
projektantsko-dizajnerskom tvrt-
kom za potrebe uređenja jednog lo-
kala u Dubrovniku. Metal je trebalo 
obraditi da bude otporan na mor-
ske uvjete te se prije završne obrade 
nanosio sloj cink primera. Ponosni 
smo i na projekt interijera za duty 
free trgovine u Zračnoj luci Dubrov-
nik. Za njih smo proizveli metalne 
dijelove namještaja po mjeri. Da-
kle, metalna postolja klupica, no-
sači polica, metalne konstrukcije 
izložbenih stalaka za proizvode, 
okovi za namještaj i okovi za klizna 

vrata su izvedeni prema zahtjevi-
ma projekta. Završna obrada čelika 
je plastifikacija u mat staro zlato, 
mat bijelu, mat crnu i antracit, a za-
vršna obrada namještaja od inok-
sa je poliranje. Budući da je metal 
posljednjih nekoliko godina vrlo 
popularan u industriji namještaja, 
imali smo više projekata u uređenju 
luksuznih objekata: hotela, hostela, 
restorana, zračnih luka, plaža... Isto 
tako, police, pultovi, postolja stolo-
va, stolaca i kreveta, limene obloge 
i laserski rezane pregradne stijene 
samo su neki od brojnih komada 
namještaja koji krase hrvatske 
objekte i prekooceanske resorte - 
nabraja direktorica, koja se ponosi 
svojim timom i svim zajedničkim 
projektima i proizvodima unatrag 
nekoliko godina. A bilo je tu metal-
nih stalaka za kozmetičku, modnu, 
prehrambenu i IT industriju, kući-
šta i dijelova za elektroničke ure-
đaje, metalnih dijelova namještaja, 
dijelova za umjetnu inteligenciju 
(robotika), kolica i polica za medi-
cinsku industriju...

- Jako sam ponosna na koncept 
modularnih stalaka čiji su razvoj 
i proizvodnja obavljeni prošle go-
dine, ali zbog ugovora o tajnosti 
ne smijem otkriti o kojem klijentu 
je riječ. Mogu samo reći da se ra-
di o svjetski poznatom modnom 
brendu. Uz potporu EU izgrađen 
je novi poslovni pogon u Pisarovini 
i nabavljena je fiber laserska teh-
nologija rezanja metalnih limova i 
cijevi - ističe Marina Mihoković. J

Uz potporu 
EU tvrtka 
Mihoković 
metal solu-
tions 
izgradila je 
novi poslov-
ni pogon u 
Pisarovini, a 
nabavljena je i 
�ber laserska 
tehnologija 
rezanja metal-
nih limova i 
cijevi

Linija vrtnog namještaja od metala rađena je za potrebe 
uređenja jednog lokala u Dubrovniku (gore)
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Podatno, savršeno začinjeno sirovo meso, hrskav kruh i 
malo maslaca - samo to treba za ovo gurmansko predjelo

KORAK PO KORAK

Nek se priča o vašem 
tatarskom bifteku 

Tatarski biftek nije jelo koje 
će oduševiti svakoga, pogo-
tovo stoga što mnogi zaziru 

od konzumacije sirova mesa. No 
kada je dobro pripremljen, i to po 

mogućnosti ručno s puno pažnje, 
predjelo je od kojeg ćete se jedva 
odvojiti. S maslacem i tostiranim 
kriškama kruha, mek i ukusan 
tatarski biftek poslužio nam je 
Nikola Šainović, vlasnik novog 
zagrebačkog restorana Pršuterija 
Parenzo u ulici Rebar 7. 3

(napomena: recept je isti, 
samo se mijenja brašno/mlje-
vena sirovina)  • 700 g oštrog 
brašna  • 300 g bademova 
(lješnjakova) brašna  • 500 
g maslaca  • 500 g šećera  • 5 
jaja  • 2 praška za pecivo  • 1 
naranča  • 250 g mljevenih ba-
dema (lješnjaka)  • 400 g čo-
kolade za kuhanje narezane 
na kockice

U posudi pomiješajte brašno 
i maslac dok se ne dobije mr-
vičasta struktura. Zatim do-
dajte jaja i šećer te sve zajedno 
izmiksajte. Dodajte naribanu 
koru naranče i sok od naranče, 
prašak za pecivo i mljevene 
bademe (lješnjake). Kad se 
smjesa sjedini, ostavite u hlad-
njaku da se stisne. Od ohlađene 
smjese oblikujte kuglice veli-
čine oraha koje stavite na papir 
za pečenje i malo spljoštite 
rukom. Pecite kekse 20 do 25 
minuta na 200 Celzijevih stup-
njeva.

150 g slanine  • 150 g tvrdog sira  • 
150 g kiselih krastavaca  • 1 šalica 
jogurta  • 2 šalice brašna  • ½ ša-
lice ulja od uljane repice  • 3 jaja  • 
1 prašak za pecivo  • malo soli

Slaninu narežite na komadiće, 
naribajte tvrdi sir i usitnite 
krastavce. Jogurt, brašno, 
ulje, jaja, sol i prašak za 
pecivo izmiksajte u 
smjesu i dodajte 
usitnjenu slaninu, 
krastavce i nari-
bani sir. Raspore-
dite smjesu u kalup 
za muffine i pecite 
20 minuta na 200 Cel-
zijevih stupnjeva.

MAKSIMALNA 
ISKORISTIVOST 

Nakon što se 
iz sjemenki i 

orašastih plo-
dova izvuče ulje, 

ostaci se melju 
u fino brašno 

koje se koristi u 
gastronomiji za 

pripremu brojnih 
jela i slastica, 

ali i u stočnom 
gospodarstvu za 

prehranu
 domaćih 
životinja 

jKONOPLJA
Ulje za salate, 
umake, 
namaze, 
variva i juhe

Keksi od badema 
ili lješnjaka

Slani muffini

1 Za pripremu tatarskog bifteka 
kupite klasični biftek koji nije 
odležan. Računajte da vam za 

predjelo za dvije osobe treba 200 
grama mesa. S bifteka prije usitnja-
vanja maknite opnu i uklonite što 
više žilica te sjeckajte sve dok ne 
dobijete smjesu mesa koje nalikuje 
na mljeveno. Ručno usitnjeni biftek 
drukčijeg je teka od onog usitnje-
nog u stroju pa se isplati uložiti 
vrijeme i trud. Nakon obrade meso 
treba staviti sa strane.

2 Usitnite zajedno češnjak, luk, 
kisele krastavce, list peršina, 
ljuti feferon, slane inćune i 

kapare sve dok ne dobijete pastu 
pa dodajte sol, papar, crvenu pa-
priku, kečap, senf i tabasco te do-
bro izmiješajte.

3U posebnoj zdjelici pomi-
ješajte žumanjak sa sunco-
kretovim uljem sve dok se 

ne prožmu, a potom dodajte senf, 
limun i konjak. Kada kupujete ko-
njak, pokušajte izbjeći najjeftinije 
etikete i nemojte zamijeniti sunco-
kretovo ulje maslinovim jer će pro-
mijeniti okus jela.

4 Nastalu smjesu dobro pomi-
ješajte s usitnjenim povrćem 
i začinima te dodajte meso. 

Dobro izmiješajte sve sastojke. Na 
kraju miješanja smjesa ne smije 
imati crvenu boju mesa.

5 Prije posluživanja kušajte i po 
potrebi još začinite. Poslu-
žite s maslacem i tostiranim 

kruhom.
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piše Neda Batinić
snima Biljana Blivajs/Hanza Media

KUHAR NIkola Šainović, vlasnik 
Pršuterije Parenzo, pokazao nam je 
tehniku pripreme tatarskog bifteka
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Danas nam se jede 
pravi istarski sendvič!

SAVRŠENI 
SNACK

Hrskavi kruh, kremasti namaz od mirisnih tartufa, 
malo salate po želji, tri tanko narezane šnite savršenog 
pršuta koji je u isto vrijeme i sladak i slan, nekoliko 
feta tvrdog sira i tek koja kap domaćeg maslinova ulja 
ponekad su sasvim dovoljan razlog za sreću. Prima-
mljivi sendvič sa slike prepun aromatičnih istarskih 
namirnica za nas su složili u Pršuteriji Parenzo, 

nedavno otvorenom restoranu u zagrebačkoj Ulici 
Rebar 7, a za glavnu zvijezdu ovog sendviča sasvim 
opravdano odabran je pravi istarski pršut, delikatesa 
za koju morate znati gdje  je možete pronaći. Pokucate 
li na njihova vrata, nećete otići razočarani, a mi vam 
donosimo prijedlog što pripremiti ako ste se zaželjeli 
pravih okusa Istre. Dobar tek!

d
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ŠTO JE TO ISTARSKI PRŠUT
Autohtoni hrvatski proizvod sa 

zaštićenom oznakom izvornosti dobiva 
se od buta svinje, no za razliku od 

dalmatinskog izduženiji je i priprema 
se na drugačiji način. Prije soljenja 
i sušenja mesa s istarskog pršuta 

uklanjaju se sva masnoća i koža buta, 
a zadržavaju se zdjelične kosti. Nakon 
soljenja i prešanja istarski pršut suši 

se na buri i, za razliku od dalmatinskog, 
ga se ne dimi. 

MASLINOVO 
ULJE

Tek nekoliko 
kapi domaćeg 
maslinova ulja 

bit će dovoljno da 
zaokružite svoj 

istarski sendvič, 
a želite li dodati i 
slatkasto-kiselu 
aromu, poslužite 
se reduciranim 

aceto balsamicom. SALATA ZA OSVJEŽENJE
Matovilac i radič možete zamijeniti 

drugim sezonskim salatama, a pružit 
će dobrodošao kontrast slanim 

namirnicama u ostatku sendviča.

KRUH I NAMAZ
Osnova svakog 

sjajnog sendviča 
je ukusni kruh 

koji po želji 
možete i tostirati, 

a nemojte 
zaboraviti na 

namaz koji može 
biti kremasti sir, 

namaz s tartufima 
ili jednostavno 

maslac.

GRAN ISTRIANO 
Tvrdi i reski polumasni sir 

od kravljeg mlijeka nalikuje 
slavnom talijanskom Grana 

Padano siru, no za razliku od 
njega ne proizvodi se tipičnim 

prešanjem, nego metodom 
samoprešanja pomoću 

vlastite težine.

CHERRY 
RAJČICE

Rajčica, hm... 
U ovo doba 

godine?
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http://www.glam.hr/trebate-promjenu-upoznajte-thetahealing/?preview=true&preview_id=47329&preview_nonce=53e9ffa9c2
https://atma.hr/25-10-zagreb-thetahealing-day/
http://www.zagrebonline.hr/thetahealing-day-kaptol-boutique-cinema/
https://x-ica.com/thetahealing-day-u-kaptol-boutique-cinema/


14/172018 Dizajn igračke Spinfly Odnosi s javnošću

ONLINE OBJAVE
Vizkultura / Jutarnji.hr: Dom&Dizajn

https://vizkultura.hr/tag/spinfly/
https://www.jutarnji.hr/domidizajn/inspiracije/spinfly-kombinaciju-frizbija-i-spinnera-top-novost-hrvatskog-produkt-dizajna/7815327/


15/172020 Sustav za izradu web stranica Comms Odnosi s javnošću

ONLINE OBJAVE
TimeOut / HRTurizam / Grazia / Večernji / Profitiraj.hr / Lider / Jutarnji.hr / Ljepota i zdravlje

PRINT
Jutarnji List subota 28. ožujka 2020.
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TURIZAM Kakva rješenja se nude zbog krize?

Sustav za izradu 
web stranica koji 
nećete platiti
Preko platforme 
rezervirat će se 
smještaj, a ostvarivat 
će se bilo kakva vrsta 
online prodaje
piše Iva Novak

Kako je pandemija koronaviru-
sa stvorila blokirajuću situaciju 
u svim sektorima gospodarstva, 
a osobito u turizmu, uspjeh ovo-
godišnje sezone upitan je. 

- S obzirom na to da su granice 
do daljnjega zatvorene, a puno 
avionskih linija vjerojatno će biti 
otkazano, moguće je da će ovo ljeto 
gosti biti prije svega domaći i oni 
iz susjednih država. Mnogo rezer-
vacija tako bi se moglo pomaknuti 
s agregatorskih internetskih stra-
nica na direktne rezervacije do-
bivene preko preporuka i stalnih 
gostiju. Za direktne rezervacije 
nema smisla plaćati visoku pro-
viziju, a da bi to  funkcioniralo i za 
ponuđača i za gosta, potreban je 
vlastiti rezervacijski sustav ugra-
đen u web stranicu - objasnili su u 
IT tvrtki Comms koja je izradila 
platformu namijenjenu onima u 
online prodaji. Prednost je inova-
cija tima Comms - user friendly 
softver koji u brzom roku korisni-
ku nudi da uspostavi svoje online 
poslovanje.

U ovom kriznom razdoblju nu-
diti ćemo besplatno korištenje 
platforme koja omogućuje da se 
uspostavi web stranica s rezerva-
cijom smještaja, ali i bilo kakvom 
vrstom online prodaje. Za nepro-
fitne institucije besplatne su i us-
luge “podizanja/punjenja weba”, 
kao i savjetovanje.

- Nema smisla raditi projekcije 
o turizmu i smještajnim kapaci-

tetima za ovo ljeto kad se situacija 
mijenja iz dana u dan. Tek ćemo 
svjedočiti promjenama za nekoli-
ko tjedana. Ipak, kao iznajmljiva-
či, najmanje što možemo učiniti 
jest pokrenuti vlastitu web strani-
cu sa smještajnim kapacitetima, 
maknuti proviziju iz troškova i 
pripremiti marketing na razini 
države i susjednih zemalja - isti-
če Mario Benič, osnivač tvrtke 
Comms, i dodaje da u ovom razdo-
blju njegova tvrtka nudi besplat-
no korištenje svoje platforme po 
principu “uradi sam”, ali i besplat-
nu izradu stranica nekomercijal-
nim institucijama.

- Da bismo pomogli poduzeći-
ma koji prelaze na online prodaju 
zbog epidemije, proglašavamo be-
splatno korištenje naše platforme 
koja im omogućuje da uspostave 
i upravljaju svojim aktivnostima 
e-trgovine - kaže Mario Benič i do-
daje kako kijent može kreirati sam 
svoj webshop u minuti, potrošiti 
još nekoliko sati za prilagođavanje 
stranice look&feelu svog brenda 
i punjenje sadržajem te isti dan 
prodavati zahvaljujući SEPA Bank 
Transfer platnoj metodi za brzo 
plaćanje općom uplatnicom. Ta 
platna metoda besplatna je za 
korisnike Comms sustava, nema 
nikakve provizije. Procesiranje 
uplata karticama može biti aktiv-
no u roku dan-dva kod payment 
service providera kao što su Stripe 
i Mollie. Naravno, PayPal je kao 
standardna platna metoda već 
integriran pa tko ga ima, poveže 
ga s nekoliko klikova. Ako ste zain-
teresirani, prvo ispunite obrazac 
na https://comms.dev/covid-19. J

Za tvrt-
ke i obrte 
besplatno 
korištenje 
platforme u 
Pro planu bit 
će dostupno 
cijelo vrije-
me trajanja 
ograničenog 
poslovanja, 
a najranije 
do 30. lipnja 
2o2o.godine

Klijent može sam kreirati 
svoj webshop u minuti, 
prilagoditi stranicu svog 
brenda, a zatim brzo i 
lako puniti ju sadržajem

CO
M

M
S

CO
M

M
S

https://www.timeout.com/croatia/news/software-company-comms-offers-e-commerce-platform-free-of-charge-032520
https://hrturizam.hr/comms-svim-iznajmljivacima-nude-besplatno-rjesenje-za-direktnu-rezervaciju-smjestaja/
https://grazia.hr/comms-proglasio-besplatno-koristenje-sustava-za-izradu-webshopa/
https://www.vecernji.hr/ostajem-doma/comms-proglasio-besplatno-koristenje-sustava-za-izradu-web-stranica-1389562
https://profitiraj.hr/tag/comms/
https://www.lider.media/poslovna-scena/hrvatska/sve-vise-trgovaca-prelazi-na-online-prodaju-zbog-koronavirusa-mnogi-nude-i-besplatnu-uslugu-kreiranja-web-stranice-130597
https://www.jutarnji.hr/Promo/ukljucite-se-u-nas-novi-nagradni-natjecaj-i-osvojite-web-shop-za-svoju-tvrtku/10329733/
http://www.ljepotaizdravlje.hr/lifestyle/inspiriramo-vas/grazia-i-comms-poklanjaju-izradu-webshopa-malim-i-srednjim-poduzetnicima



16/172017 Ručno rađene lampe od cijevi Cekolamps Odnosi s javnošću

ONLINE OBJAVE
Atma / IT girl / Fashion.hr / Journal / Jutarnji.hr: Dom&Dizajn / Moj stan / Buro24/7 / Modamo BiH / Večernji.hr: Living / Gloria.hr / Cover.style / Dom na kvadrat

TISAK
Večernji - Nekretnine tiskano izdanje / Jutarnji tiskano izdanje 11. studenog 2017. / ELLE Decoration tiskano izdanje u veljači 2018.

TELEVIZIJA
Dom na kvadrat YouTube videi + TV prilozi (Jabuka TV Zagreb, OSTV Osijek, Poljoprivredna TV Požega, SRCE TV Čakovec, TV 4R Karlovac, 

TV NOVA Pula, RI TV Rijeka, TV Šibenik, TV Jadran Split, DUTV Dubrovnik, TV KISS Kiseljak, NTV IC Kakanj, BDC TV Brčko)

http://atma.hr/svjetiljka-light-of-lotos/
http://www.itgirl.hr/newsflash/style-and-glow/9726-industrial-chic-hladni-metali-za-futuristicki-interijer-na-7-inovativnih-nacina
https://www.fashion.hr/dizajn-i-arhitektura/otkrijte-odlicne-dekorativne-svjetiljke-novog-domaceg-brenda-131593.aspx
http://www.journal.hr/lifestyle/novi-hrvatski-brend-svjetiljki-cekolamps/attachment/cekolamps-naslovna/
http://www.jutarnji.hr/domidizajn/inspiracije/cekolamps-rucno-radene-dekorativne-svjetiljke-od-vodovodnih-cijevi/6706269/   

http://www.mojstan.net/namjestaj-dekoracije/cekolamps-rucno-radene-dekorativne-svjetiljke-vodovodnih-cijevi/
http://www.buro247.hr/lifestyle/dizajn-i-arhitektura/dekorativni-svije-njak-s-hrvatskim-potpisom-koji-e-vam-uljep-ati-nadolaze-e-blagdane.html

http://www.modamo.info/index.php/lifestyle/interijeri/16911-cekolamps-neobicne-dekorativne-svjetiljke-izradene-rucno-od-vodovodnih-cijevi

https://living.vecernji.hr/interijeri/ove-domace-svjetiljke-pravi-su-hit-provjerite-zasto-1205076

http://www.gloria.hr/zivot/dizajn-i-arhitektura/spaja-nespojivo-domaci-dizajner-odusevljava-neobicnim-svjetiljkama/6727311/

https://cover.style/hr/dizajn-svjetiljke-sssnakey-stavlja-omrazenu-zivotinju-u-simpatican-kontekst/
http://www.dom2.hr/interijeri/rasvjeta/item/4410-predstavljamo-originalne-svjetiljke-napravljene-od-vodovodnih-cijevi



17/172017 Forma Fit Factory Yoga Odnosi s javnošću

ONLINE OBJAVE
Atma / IT girl / Zagreb online / She.hr / Cover.style / Večernji.hr: Ordinacija

http://atma.hr/joga-nije-samo-tijelo-ali-tijelo-je-odlican-pocetak-pozivamo-vas-na-besplatne-satove-joge/
http://www.itgirl.hr/newsflash/go-and-glow/9838-poziv-na-jogu-dovoljan-je-samo-jedan-korak-za-promjenu

http://www.zagrebonline.hr/besplatni-satovi-yoge-forma-fit-factory/

http://she.hr/vrijeme-je-za-promjenu/
https://cover.style/hr/pozivamo-vas-na-besplatne-satove-yoge-povezivanja-uma-duha-tijela/

http://ordinacija.vecernji.hr/novosti/besplatni-satovi-yoge-u-genijalanom-prostoru-fitness-centra-forma-fit-factory/
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Zakažite prvi 
sastanak

Razmišljate o angažmanu Prababe?
Kako ne bi prošla pored vas s kolačima, 

pošaljite mail i zakažite termin za 
sastanak! 

​
cuculic.tena@prababa.com

Halo, Prababa?

Nazovite nas na 
+385 95 3337 775


